
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGINHA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO 

Rua Júlio Paulo Marcellini, n° 50 - Vila Paiva I Varginha-MG I CEP: 37018-050 
Fones: (35) 3690-3692 - (35) 3690-2042 

OFÍCIO N°: 266/2024 

Varginha, 13 de novembro de 2024. 

Assunto: Resposta ao Requerimento n° 198/2024 

Senhor Presidente, 

Em atenção ao requerimento n°198/2024 de autoria do nobre vereador Thulyo Paiva 

Machado após informações recebidas da Secretária de Obras e Serviços Urbanos, informamos o 

que se segue: 

Atenciosamente, r

CÂMARA MUNICIPAL 
VARGINHA - MG 

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA 

Em," 1//t21f  às   /6  :/Oh 

ASSINATURA 

Carlos Honório Ot±d1ni  Junior  

Secretária Municipal de Governo 



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VARGINHA 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos - SOSUE 

De: Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos 

Para: Secretaria Municipal de Governo  

A/c.:  Ilmo. Sr. Carlos Honório Ottoni Júnior 

Assunto: Resposta ao Processo  If  27270/2024 - Requerimento  tí".  198/2024 

Data: 25/10/2024 

Ilmo. Secretário, 

No tangente ao Requerimento solicitando as seguintes informações referentes ao problema 
da drenagem hidráulica do sistema pluvial na região do Parque.ileana: 

1) Qual é a previsão para a realização de obras de recuperação do sistema de drenagem ra 
área do Parque Ileana? 

R.: Não existe previsão de recuperação de obras de drenagem no reférido  ban  

2) Quais medidas estão sendo tomadas pelo ri/  ¡kip()  pena -.:771!„Haar t - d. 

rompimento da .manilha? 
R.: A rede de drenagem não está rompida. portanto no  bá  previsãode recuperição 

rede. 
3.) A prefeitura possui um plano de monitor& ,rerno para evitar problernw fatts 

à drenagem nesta região? 
R.: Sim, o Município tem monitorado a  area  em questão, pois  trait,  se unt 

servaçâo ambiental que possui flu 'o de àgua e4rISLIWItt" além da drenagem pkniaL  
pr 

4) Ha algum suporte ou assistência oferecida  act,- 	&res 	es 	ane e ZL74" es 
em situações vulneráveis, come o casal de idosos na 

R.: Sim, caso exista risco eminente  ea  moradia a SEll  AD  p 	ik  elm  3  *mislead*  
síria aos moradores. 

5) Quais são os recursos financeiros disponíveis para 	 rkgras e ha ,'.tares  
de alocação orçamentária especifica para essa demanda? 

R.: Como mencionado no item anterior não foi identificado probkmas na re.út. kAtitik 
não sendo necessário o empenho de recursos para manutenção. no Critallt». CaN4P laja nece-eda- 
de à Administração possui recursos destinados para 	fim, atra és da. stcretina dt Obraf, 
Serviços Urbanos. 

6) 0 Municipio de Varsiirdia indenizará as familias que tiveram dancv-.  matthais dev~ente 
comprovados, com o rompimento da referida manilha? 

R.: Caso seja comprovado através do devido processo  al  respowia bilidade da Muni- 
tipi‘i nt alaira4..K4 csaanssados terreiros essa inciela~ pcKiera accatecer. 

Sem mais para o momento despedimo-n 
Cordialmente,  

William  C  Orin  G ode 
Secretário Municipal de Obras Serviços Urbanos 
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